



Уголовное дело по факту убийства ребенка в городе Костроме направлено в суд



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимых 45-летнего и 24-летнего жителей города Костромы. В зависимости от роли и участия каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 126, ч.ч. 4, 5 ст. 131, ч.ч. 4,5 ст. 132, п. «а» ч. 3 ст. 111, п.п. «в», «д», «ж», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (похищение, изнасилование, насильственные действия сексуального характера, причинение тяжкого вреда здоровью, убийство малолетнего).

Установлено, что 4 января 2022 года обвиняемые, будучи в состоянии алкогольного опьянения, похитили 5-летнюю девочку, которая находилась без присмотра взрослых возле культурного центра на улице Северной правды города Костромы. Затем они совершили преступления против половой неприкосновенности девочки и убили потерпевшую.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

Обвиняемые были задержаны в этот же день. В поисках девочки принимали участие сотрудники регионального СК, полиции, добровольцы отряда «Лиза Алерт», равнодушные жители города Костромы.

В ходе следствия свою вину в совершении инкриминируемых им преступлений обвиняемые признали в полном объеме. Согласно заключениям комиссии экспертов оба обвиняемых признаны виновными.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Санкцией ч. 2 ст. 105 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрено наказание вплоть до пожизненного лишения свободы.

Кроме того, СУ СК России по Костромской области продолжается расследование уголовного дела в отношении должностного лица органов внутренних дел по факту ненадлежащего осуществления административного надзора.

31 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1692371>